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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

「ファンデーションについてのアンケート」まとめ①
全国の女性を対象に、ファンデーションの使用・購入実態、選ぶ際に重視すること、悩みや不満などを調査した。

＜ファンデーションの使用頻度／使用しない日につけているもの＞

 ファンデーションをほぼ毎日使っている人が55.5％、「週に４、５回」という人が18.4％。一方、「週一回以下」という人は17.7％。ファンデーションをあまり使わない人に理

由（フリーアンサー）を聞くと、「面倒」「肌への負担が気になる」「塗った感覚が好きではない」「子どもと接する際にファンデーションが子どもにつくのを避けたい」「マスクをする

ことが多いため」など様々な声があった。【P5】

 ファンデーションを使わない日に、主に使っているものの上位は「日焼け止め」34.2％、「BBクリーム・CCクリーム」20.8％、「化粧下地」8.1％。「スキンケア以外はつけな

い」という人も約3割いる。【P6】

＜使用しているファンデーションのタイプ／満足しているか？／リピートか新規購入か？／使用期間＞

 現在、主に使用しているファンデーションのタイプの上位は「パウダリー」43.9％、「リキッド」36.0％、「クリーム・ジェル」11.7％。20代はリキッド派が45.5％と多い。60代以

上は「クリーム・ジェル」が21.9％と他年代より多い。【P7】

 今使っているファンデーションに満足している人は65.0％【P8】

 現在使用しているファンデーションは「リピートして使用している」人が約6割。「今回初めて使っている」人が34.2％。年代が上がるほど、リピートしている割合が増え、60代

以上は約7割。現在使用しているファンデーションの使用期間は「半年未満」が約3割、「半年～1年未満」が約2割。【P9】

＜現在使用しているファンデーションの購入場所／選ぶ際優先するのはタイプorブランド？＞

 現在使用しているファンデーションを購入した場所の上位は「ドラッグストア」41.1％、「通信販売」23.0％、「百貨店」14.4％。20代は特にドラッグストアでの購入が多い

（46.6％）。40代以上は「通信販売」がやや多い（各2割台後半）【P10】

 ファンデーションを選ぶ際はブランドとタイプのどちらを優先するかを聞くと、「タイプが先」が6割近く、多数派。「選ぶときにより異なる」という人が26.3％で、「ブランドが先」とい

う人は15.0％。【P11】
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「ファンデーションについてのアンケート」まとめ②
＜商品スイッチした際の理由＞

 現在使用しているファンデーションにスイッチしたときの理由の上位は「それまで使っていた商品の効果に満足できなくなった」27.9％、「店頭で見てよいと思った」24.0％、

「サンプルを使ってよいと思った」20.5％。20代・30は「それまで使っていた商品の効果に満足できなくなった」が各3割程度と、やや多い。「それまで使っていた商品に飽き

た」 「ネットのランキングやクチコミ、SNSを見てよいと思った」も、年代が低いほどポイントが高い。【P12・13】

＜購入の際、カウンセリングやアドバイスを受けたか＞

 ファンデーション購入時、カウンセリングや店員のアドバイスを受けた人は約3割。約7割は受けていない。 【P14】

 選ぶ際に参考にするものの上位は「サンプルの使用感」53.8％、「ネットのランキングやクチコミ、SNS」42.4％、「美容部員のアドバイス」23.9％、「雑誌の特集」23.7％、

「友人・知人のクチコミ」22.3％。「雑誌の特集」は30代～50代のポイントが比較的高い。「広告・CM」は60代以上が25.3％と他年代より高い。年代が低いほどポイン

トが高いのは「ネットのランキングやクチコミ、SNS」「友人・知人のクチコミ」【P15】

＜重視する効果／効果以外で重視すること＞

 ファンデーションで重視する効果の上位は「自然な仕上がり」60.4％、「くずれにくい」48.0％、「シミ・くすみなどのカバー力が高い」32.9％。60代以上は「自然な仕上が

り」68.5%、「ムラなく塗れる」28.1％、「肌を明るく見せてくれる」19.1％のポイントが他年代より高い。上の年代ほどポイントが高いのは「シミ・くすみなどのカバー力が高

い」、「UVカットの数値が高い」。20代・30代は「くずれにくい」「毛穴のカバー力が高い」のポイントが他年代より高い。【P16】

 効果以外でゆずれないものの上位は「価格」58.7％、「タイプ」45.1％、「購入しやすさ」24.0％。「価格」は年代が低いほどポイントが高い。【P17】

＜ベースメイクの仕方／ファンデーションの塗り方についての情報源＞

 ファンデーションの前に化粧下地を使う人が約8割。ファンデーションとコンシーラーを併用する人は37.0％。ファンデーションの仕上げにパウダーを使う人は約6割。【P18】

 ファンデーションの塗り方の参考にしているものを聞いたところ、トップは「自己流」44.5％。次に「商品についている説明書」18.3％、「美容部員のアドバイス」18.0％、雑

誌などの記事」13.0％と続く。50代は特に「自己流」が53.2％と多く、60代以上は「商品についている説明書」30.9％、20代は「インスタグラムや動画」15.9％のポイン

トが他年代より多い。【P19】
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■設問

Q.普段、ファンデーションを使っていますか？

Ｑ.ファンデーションをあまり使わない理由を教えてください。

Q .ファンデーションを使わない日に、主に使っているものを教えてください。

Q. 現在、主に使用しているファンデーションのタイプは？

Q.今使っているファンデーションに満足していますか？

Q.現在使用しているファンデーションは、今回初めて購入しましたか？ リピートして使用していますか？

Q.現在使用しているファンデーションは、どのくらい使っていますか？

Q.現在使用しているファンデーションの購入場所は？

Q.ファンデーションを選ぶときは、ブランドとタイプどちらを優先しますか？

Q. 以前に使っていたファンデーションから、現在のものに変えた時の理由を教えてください。

Q. ファンデーションの購入時、カウンセリングやお店の人のアドバイスを受けましたか？

Q. ファンデーションを選ぶ際に参考にするものは？

Q. ファンデーションを選ぶ際、「効果」について重視するポイントは？ 上位３つまで選択してください。

Q. 「効果」以外でゆずれないものは？

Q.ベースメイクの方法について、次の項目それぞれで、当てはまるものを選んでください。

ファンデーションを塗る前に、化粧下地を使う／ファンデーションと併用してコンシーラーを使う／ファンデーションの仕上げにパウダーを使う

Q. ファンデーションの塗り方は何を参考にしていますか？

Q.ファンデーションに関する悩みや、不満・要望があれば具体的に教えてください。
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調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

未就学児

35.3%

小学生

16.7%
中学生・

高校生

10.4%

大学生・そのほかの

学生

8.9%

社会人

28.8%

回答者プロフィール

【年 齢】 【働き方】

【末子学齢】

【居住地】

【子どもの有無】

（n=1158）

独身

29.7%
既婚

70.3%

【婚姻状況】

専業主婦

29.6%

フルタイムワーク

37.4%

パート・アルバ

イトワーク

26.9%

そのほか

6.1%
20代

10.4%

30代

28.0%

40代

29.4%

50代

22.0%

60代以上

10.2%

いる

58.6%

いない

41.4%

居住地 ｎ % 居住地 ｎ %

北海道　 118 6.0 滋賀県　 15 0.8

青森県　 3 0.2 京都府　 56 2.8

岩手県　 9 0.5 大阪府　 230 11.6

宮城県　 120 6.1 兵庫県　 158 8.0

秋田県　 7 0.4 奈良県　 9 0.5

山形県　 1 0.1 和歌山県　 12 0.6

福島県　 24 1.2 鳥取県　 2 0.1

茨城県　 9 0.5 島根県　 2 0.1

栃木県　 33 1.7 岡山県　 53 2.7

群馬県　 6 0.3 広島県　 44 2.2

埼玉県　 86 4.4 山口県　 4 0.2

千葉県　 91 4.6 徳島県　 5 0.3

東京都　 255 12.9 香川県　 7 0.4

神奈川県　 170 8.6 愛媛県　 89 4.5

新潟県　 9 0.5 高知県　 1 0.1

富山県　 6 0.3 福岡県　 72 3.6

石川県　 14 0.7 佐賀県　 6 0.3

福井県　 5 0.3 長崎県　 2 0.1

山梨県　 6 0.3 熊本県　 17 0.9

長野県　 8 0.4 大分県　 7 0.4

岐阜県　 16 0.8 宮崎県　 4 0.2

静岡県　 18 0.9 鹿児島県　 28 1.4

愛知県　 127 6.4 沖縄県　 2 0.1

三重県　 9 0.5 全体 1975 100.0
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

Q.普段、ファンデーションを使っていますか？

【全体】
ファンデーションを毎日のように使わない人 その理由

 毎日使うと、歳とったときに肌が悪くなりそうだから。なるだけ肌にいい状態でいた
い（24歳／専業主婦）

 それなりに肌が綺麗な方だからスッピンでも過ごしたいから。（29歳／フルタイム
ワーク）

 厚塗りが好みではないので。軽いフェイスパウダーで済ませている（32歳／フル
タイムワーク）

 出産前までは毎日のように使っていたのですが、産後は時短と肌への負担を考
えて、BBクリームに切り替えました（32歳／専業主婦）

 仕事ではマスクをすることが多く、頬や鼻などのファンデーションが擦れて崩れるの
で。（36歳／フルタイムワーク）

 愛犬を飼っていて顔を舐められるので化粧しなくて良い日はしないようにしていま
す（37歳／パート・アルバイト）

 子供を抱っこしたり一緒に遊ぶ時に顔を近づけるので、ファンデーションが子供の
顔につくのを避けるために塗っていません（41歳／専業主婦）

 ファンデーションを使った方が乾燥が気になる。 午後からのくすみが気になるため。
（43歳／フルタイムワーク）

 BBクリームのほうがしわが目立たないから。ファンデーションがしわに入って余計
老けて見えるから（45歳／パート・アルバイト）

 ファンデーションを使うのは、出かけるときでいいと思っているので。肌に負担をか
けなくないから（51歳／パート・アルバイト）

 BBクリームで十分なので。それと厚塗りするとかえって老けてみえるから（60歳
／専業主婦）

 運動して.汗をかきたいので、日焼け止め迄の状態で出来るだけ過ごしたい為
（67歳／そのほか）

ほぼ毎日

55.5%

週に４、５回

18.4%

週に２、３回

8.4%

週１回

3.8%

ほとんど使わない

9.4%

まったく使わない

4.5%
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

Q .ファンデーションを使わない日に、主に使っているものを教えてください。

日焼け止め

34.2%

BBクリーム・

CCクリーム

20.8%

化粧下地

8.1%

パウダー

5.2%

その他

1.6%

スキンケア以外

はつけない

30.1%
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

34.1

47.1

45.0

45.0

39.3

45.5

36.6

35.3

33.6

32.6

7.4

7.2

10.9

15.6

21.9

0.6

1.4

1.1

1.1

11.4

6.6

5.6

3.7

3.4

1.1

0.8

0.3

1.1

1.7

0.8

1.0

0.8

0.6

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上（n=178）

パウダリー リキッド クリーム・ジェル エマルジョン クッション スティック その他

Q. 現在、主に使用しているファンデーションのタイプは？

（％）

パウダリー

43.9%

リキッド

36.0%

クリーム・ジェル

11.7%

エマルジョン

0.9%

クッション

5.8%

スティック

0.7%
その他

0.9%

【全体】

【年代別】

（n=1701）
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

Q.今使っているファンデーションに満足していますか？

はい

65.0%

いいえ

35.0%

（n=1701）
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

44.9

37.4

33.5

29.4

27.5

51.7

57.5

64.1

68.3

68.5

3.4

5.1

2.4

2.4

3.9

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上（n=178）

今回初めて使っている リピートして使用している 以前使っていてまた復活した

Q.現在使用しているファンデーションは、今回初めて購入しましたか？ リピートして使用していますか？

Q.現在使用しているファンデーションは、どのくらい使っていますか？

今回初めて

使っている

34.2%
リピートして使用

している

62.4%

以前使っていて

また復活した

3.4%

半年未満

32.6%

半年～1年未満

20.9%

１～3年未満

21.3%

3年～5年未満

9.5%

5年以上

15.8%

（％）

（％）
【全体】

【年代別】【全体】

【年代別】

36.9

34.0

31.7

32.3

28.1

25.0

24.9

18.1

18.0

19.7

27.8

18.6

23.2

20.4

18.5

6.8

7.2

10.5

12.4

9.0

3.4

15.2

16.5

16.9

24.7

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上

（n=178）

半年未満 半年～1年未満 １～3年未満 3年～5年未満 5年以上

（n=1701）

（n=1701）
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

46.6

41.0

41.3

37.0

38.2

10.2

17.3

26.6

27.8

27.5

15.3

17.1

13.3

13.2

9.6

16.5

11.4

9.3

7.1

9.0

3.4

1.9

2.8

6.3

7.3

4.5

5.1

2.6

2.6

1.7

3.4

6.1

4.0

5.8

6.7

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上…

ドラッグストア 通信販売 百貨店 化粧品専門店 スーパー バラエティショップ その他

Q.現在使用しているファンデーションの購入場所は？

ドラッグストア

41.1%

通信販売

23.0%

百貨店

14.4%

化粧品専門店

10.3%

スーパー

3.9%

バラエティショップ

3.5%
その他

3.8%

（％）

【全体】

【年代別】

（n=1701）
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

Q.ファンデーションを選ぶときは、ブランドとタイプどちらを優先しますか？

ブランドが先

15.0%

タイプが先

58.7%

選ぶときにより

異なる

26.3%

（n=1701）
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12

「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

Q. 以前に使っていたファンデーションから、現在のものに変えた時の理由を教えてください。

27.9

24.0

20.5

14.4

14.4

14.1

13.0

9.3

9.1

8.3

7.9

6.8

6.4

3.9

それまで使っていた商品の効果に満足できなくなった

店頭で見てよいと思った

サンプルを使ってよいと思った

それまで使っていた商品に飽きた

ネットのランキングやクチコミ、SNSを見てよいと思った

値段を以前より抑えたかった

それまで使っていた商品が肌に合わなくなった

雑誌・広告・CMを見てよいと思った

友人などから口コミでよいと聞いた

店員に勧められて

なんとなく

それまで使っていた商品の販売がなくなった

以前より高品質なものを使いたかった

その他

（％）

【全体】 （n=1701）
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13

「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

31.8

25.0

18.2

20.5

25.0

14.8

12.5

9.7

11.4

8.0

8.0

5.1

10.8

5.1

31.5

27.9

20.7

16.7

19.5

16.5

12.5

7.8

12.3

9.9

5.5

4.4

7.6

4.4

28.6

22.8

20.4

14.1

11.3

12.5

16.1

10.7

7.7

6.9

7.7

7.1

5.4

3.0

23.8

20.4

20.6

11.1

10.3

14.6

11.1

9.3

7.7

7.7

9.3

10.6

4.5

4.2

20.8

23.6

21.9

10.1

7.9

10.7

10.1

9.6

5.1

9.6

12.4

6.2

5.6

3.4

それまで使っていた商品の

効果に満足できなくなった

店頭で見てよいと思った

サンプルを使ってよいと思っ

た

それまで使っていた商品に

飽きた

ネットのランキングやクチコ

ミ、SNSを見てよいと思った

値段を以前より抑えたかっ

た

それまで使っていた商品が

肌に合わなくなった

雑誌・広告・CMを見てよい

と思った

友人などから口コミでよいと

聞いた

店員に勧められて

なんとなく

それまで使っていた商品の

販売がなくなった

以前より高品質なものを使

いたかった

その他

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上（n=178）

Q. 以前に使っていたファンデーションから、現在のものに変えた時の理由を教えてください。

31.8

25.0

18.2

20.5

25.0

14.8

12.5

9.7

11.4

8.0

8.0

5.1

10.8

5.1

31.5

27.9

20.7

16.7

19.5

16.5

12.5

7.8

12.3

9.9

5.5

4.4

7.6

4.4

28.6

22.8

20.4

14.1

11.3

12.5

16.1

10.7

7.7

6.9

7.7

7.1

5.4

3.0

23.8

20.4

20.6

11.1

10.3

14.6

11.1

9.3

7.7

7.7

9.3

10.6

4.5

4.2

20.8

23.6

21.9

10.1

7.9

10.7

10.1

9.6

5.1

9.6

12.4

6.2

5.6

3.4

それまで使っていた商品の

効果に満足できなくなった

店頭で見てよいと思った

サンプルを使ってよいと思っ

た

それまで使っていた商品に

飽きた

ネットのランキングやクチコ

ミ、SNSを見てよいと思った

値段を以前より抑えたかっ

た

それまで使っていた商品が

肌に合わなくなった

雑誌・広告・CMを見てよい

と思った

友人などから口コミでよいと

聞いた

店員に勧められて

なんとなく

それまで使っていた商品の

販売がなくなった

以前より高品質なものを使

いたかった

その他

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上（n=178）

（％）

【年代別】
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14

「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

Q. ファンデーションの購入時、カウンセリングやお店の人のアドバイスを受けましたか？

受けた

29.2%

受けなかった

70.8%

（n=1701）
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

Q. ファンデーションを選ぶ際に参考にするものは？

53.8

42.4

23.9

23.7

22.3

18.9

17.0

2.0

7.5

サンプルの使用感

ネットのランキングやクチコミ、SNS

美容部員のアドバイス

雑誌の特集

友人・知人のクチコミ

店頭のPOPなど

広告・CM

その他

特にない

（％）

47.7

61.4

26.7

18.2

30.7

19.3

14.8

1.7

4.5

53.7

54.3

26.8

27.1

24.7

18.2

16.1

2.1

3.6

54.6

41.3

21.4

26.0

21.0

19.4

16.1

2.0

7.7

55.0

33.1

21.2

22.8

19.3

19.3

16.4

1.6

11.9

55.1

14.6

25.8

15.7

17.4

18.5

25.3

2.8

10.7

サンプルの使用感

ネットのランキングやクチコ

ミ、SNS

美容部員のアドバイス

雑誌の特集

友人・知人のクチコミ

店頭のPOPなど

広告・CM

その他

特にない

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上（n=178）

47.7

61.4

26.7

18.2

30.7

19.3

14.8

1.7

4.5

53.7

54.3

26.8

27.1

24.7

18.2

16.1

2.1

3.6

54.6

41.3

21.4

26.0

21.0

19.4

16.1

2.0

7.7

55.0

33.1

21.2

22.8

19.3

19.3

16.4

1.6

11.9

55.1

14.6

25.8

15.7

17.4

18.5

25.3

2.8

10.7

サンプルの使用感

ネットのランキングやクチコ

ミ、SNS

美容部員のアドバイス

雑誌の特集

友人・知人のクチコミ

店頭のPOPなど

広告・CM

その他

特にない

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上（n=178）

【全体】
【年代別】

（％）

（n=1701）
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

60.2

53.4

21.6

40.3

27.8

22.7

8.5

13.1

13.6

4.5

2.3

1.1

59.0

60.7

28.3

35.3

27.5

22.4

14.4

10.4

12.1

3.6

1.1

1.7

59.5

45.8

31.9

23.0

28.2

21.4

21.6

16.9

12.1

6.9

2.4

1.0

59.5

39.9

42.3

18.5

20.4

23.3

24.6

15.6

15.3

4.8

1.3

1.9

68.5

32.0

38.8

7.3

15.2

28.1

29.8

14.0

19.1

5.6

0.0

0.6

自然な仕上がり

くずれにくい

シミ・くすみなどのカバー力が

高い

毛穴のカバー力が高い

透明感のある仕上がり

ムラなく塗れる

UVカットの数値が高い

保湿効果がある

肌を明るくみせてくれる

美白効果がある

立体感のある仕上がり

その他

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上（n=178）

Q. ファンデーションを選ぶ際、「効果」について重視するポイントは？ 上位３つまで選択してください。

60.4

48.0

32.9

25.6

24.9

22.9

19.8

14.1

13.7

5.1

1.5

1.4

自然な仕上がり

くずれにくい

シミ・くすみなどのカバー力が高い

毛穴のカバー力が高い

透明感のある仕上がり

ムラなく塗れる

UVカットの数値が高い

保湿効果がある

肌を明るくみせてくれる

美白効果がある

立体感のある仕上がり

その他

（％）

60.2

53.4

21.6

40.3

27.8

22.7

8.5

13.1

13.6

4.5

2.3

1.1

59.0

60.7

28.3

35.3

27.5

22.4

14.4

10.4

12.1

3.6

1.1

1.7

59.5

45.8

31.9

23.0

28.2

21.4

21.6

16.9

12.1

6.9

2.4

1.0

59.5

39.9

42.3

18.5

20.4

23.3

24.6

15.6

15.3

4.8

1.3

1.9

68.5

32.0

38.8

7.3

15.2

28.1

29.8

14.0

19.1

5.6

0.0

0.6

自然な仕上がり

くずれにくい

シミ・くすみなどのカバー力が

高い

毛穴のカバー力が高い

透明感のある仕上がり

ムラなく塗れる

UVカットの数値が高い

保湿効果がある

肌を明るくみせてくれる

美白効果がある

立体感のある仕上がり

その他

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上（n=178）

【全体】
【年代別】

（％）

（n=1701）
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

Q. 「効果」以外でゆずれないものは？

58.7

45.1

24.0

13.1

6.9

2.5

8.1

価格

タイプ（パウダリー、リキッドなど）

購入しやすさ

メーカー・ブランド

コンパクトや容器のデザイン

その他

特にない

（％）

65.9

43.8

23.9

12.5

12.5

1.7

5.7

63.4

45.5

25.2

14.6

7.6

3.0

5.5

57.7

47.0

21.8

10.9

6.7

2.8

8.5

56.1

42.9

26.2

14.6

5.8

2.4

9.5

47.8

44.9

22.5

12.4

2.2

1.7

12.9

価格

タイプ（パウダリー、リキッド

など）

購入しやすさ

メーカー・ブランド

コンパクトや容器のデザイン

その他

特にない

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上（n=178）

【全体】
【年代別】

（％）

（n=1701）
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

Q.ベースメイクの方法について、次の項目それぞれで、当てはまるものを選んでください。

はい

82.9%

いいえ

17.1% はい

37.0%
いいえ

63.0%

ファンデーションを塗る前に、化粧下地を使う ファンデーションと併用してコンシーラーを使う

はい

61.3%

いいえ

38.7%

ファンデーションの仕上げにパウダーを使う

（n=1701）
（n=1701）

（n=1701）
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

Q. ファンデーションの塗り方は何を参考にしていますか？

自己流

44.5%

商品についている

説明書

18.3%

美容部員の

アドバイス

18.0%

雑誌などの記事

13.0%

インスタグラムや動画

4.8%

著名人の美容本

0.5% その他

0.9%

【全体】

【年代別】
37.5

42.3

41.3

53.2

47.8

13.1

16.3

18.8

16.7

30.9

17.6

20.3

19.6

15.1

14.6

14.2

13.5

16.7

10.8

4.5

15.9

6.6

2.4

2.1

1.7

1.1

0.6

0.2

0.5

0.6

0.4

1.0

1.6

0.6

20代（n=176）

30代（n=473）

40代（n=496）

50代（n=378）

60代以上

（n=178）

自己流 商品についている説明書 美容部員のアドバイス 雑誌などの記事

インスタグラムや動画 著名人の美容本 その他

（％）

（n=1701）
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「ファンデーションについてのアンケート」
（2019年／全国／女性）

調査期間： 2019.10.2～10.6
調査方法： 「シティリビングWeb」「リビングWeb」
「あんふぁんWeb」にてWeb調査
集計数 ：1975（平均年齢44.1歳）

Q.ファンデーションに関する悩みや、不満・要望があれば具体的に教えてください。

 1.自分の肌に合ったファンデーションのカラーを見つける事に時間がかかる事。 2.入っている量がすくなければ色々試してみたい。新製品販売時に個数限定で少量で2個セットとか販売
してもらったら試せるのかなぁと思う時があります（52歳／フルタイムワーク）

 １日化粧崩れしないとうたっていても、やっぱり化粧崩れをするのでメイク直しが面倒です（35歳／専業主婦）

 30代に入ってからパウダリーが合わなくなってリキッドを使いたいのですが、リキッドは毛穴に詰まって肌への負担がだいぶあるなと感じます。BBクリームくらいの負担におさまるリキッドがあれ
ば非常にありがたいです。でも毛穴カバー力は欲しいので、無理かなあとも思っています（32歳／専業主婦）

 30代に入り顔のシミや小さなシワが気になるようになってきた。ファンデーションを使って隠したいが、隠そうとすればするほど厚塗り感がでて、綺麗に見えません。 今はシミや毛穴隠しは二
の次で、肌がなるべく自然に見える薄塗りにしています。シミや毛穴がカバーできて自然に見える塗り方、何かコツはありますか？（33歳／専業主婦）

 TVで宣伝しているような仕上がりにはならず、結局は素肌に因るものだと悲しくなる。（44歳／フルタイムワーク）

 アラフォーにおすすめのプチプラファンデを知りたい！ ガッツリおでかけじゃないけど外にでる日に、さっと軽くぬれるけど、しっかり日焼け止めとカバーをしてくれるもの。特に赤み、色むら（38
歳／専業主婦）

 いまいちファンデの適量が分からない（34歳／フルタイムワーク）

 いろんなブランドから良さそうなファンデーションが沢山でてて、 数が多すぎてどれがいいのか選ぶのが難しいです！（39歳／パート・アルバイト）

 うまく塗れない。よれてしまったりかえってしわが目立つ仕上がりになることがあり老けて見えてしまう（40歳／専業主婦）

 オーガニックなものや肌に有害ではない、使うほど肌が良くなるようなファンデーションがあると嬉しいです（41歳／フルタイムワーク）

 カバーを重視したら、リキッドになるが、つけた感じが重いので、軽い感じになるファンデーションが良い（57歳／専業主婦）

 カバー力があり崩れにくく 尚且つナチュラルに仕上げたい、わがままでしょうか。。。（50歳／パート・アルバイト）

 クレンジングが面倒なので、水洗いだけで落ちるものがあればいいと思います（33歳／パート・アルバイト）

 クレンジング時に肌が乾きやすくなるようで心配（68歳／フルタイムワーク）

 コンパクトのレフィルがどうしても真ん中からなくなっていき、周囲が残るので気をつけてスポンジに取るようにしているが、最終的には周囲が割れてしまってコンパクトがファンデーションまみれ
になってしまう事（50歳／パート・アルバイト）

 シミを隠してくれない。最近は引き算のお化粧を始めたので、シンプルにとは思うけど鏡を見てがっかりしたくないので悩む（42歳／専業主婦）

 シミを兎に角見えないように、最近は塗りすぎて顔が浮いている時があるのが悩み（47歳／パート・アルバイト）

 つけ加減によってしわやほうれい線が目立ってしまうので、悩み別でのつけ方のレクチャーを受けてみたい（49歳／専業主婦）

 デパコスなら長期間扱いがあるので何度もリピートできるが、薬局で扱うようなものはどんどん新商品が出て、せっかく肌に合うものを見つけても使い終わる頃には同じ商品の扱いがないこ
と（24歳／フルタイムワーク）

 急に最近浮いて見えるように気になり、若向けだから？と思い中高年のCMのファンデを模索中（51歳）


